

贫困高中生纳入国家资助体系

标准人均每年1500元;高校助学金资助标准上调至3000元

新华社北京9月26日电 财政部、教育部日前发文,决定建立普通高中家庭经济困难学生资助政策体系,从2010年秋季学期起,中央与地方共同设立国家助学金,用于资助普通高中在校生中的家庭经济困难学生,平均资助标准为每生每年1500元。

根据两部意见,从2010年秋季学期起,中央与地方共同设立国家助学金,用于资助普通高中在校生中的家庭经济困难学生,资助面约占全国普通高中在校生总数的20%。财

政部、教育部根据生源情况、平均生活费用等因素综合确定各省资助面。其中:东部地区为10%、中部地区为20%、西部地区为30%。各地可结合实际,在确定资助面时适当向农村地区、贫困地区和民族地区倾斜。

国家助学金平均资助标准为每生每年1500元,具体标准由各地结合实际在1000元至3000元范围内确定,可以分为2到3档。国家助学金所需资金由中央与地方按比例分担。

此外,将建立学费减免等制度。普通高中要从事业收入中提取一定比例的经费,用于减免学费、设立校内奖、助学金和特殊困难补助等,并进一步落实、完善鼓励捐资助学的相关优惠政策措施,积极引导和鼓励企业、社会团体及个人等面向普通高中设立奖学金、助学金。

新华社北京9月26日电 财政部、教育部26日联合发布消息,决定从2010年秋季学期起,上调普通高校国家助学金资助标准,将平均资助标准由年生均2000元上

调至3000元。

财政部透露,此项政策惠及430多万名高校家庭经济困难学生,可有效地帮助他们解决基本生活需要。

嫦娥二号 10月1日奔月

25日,西昌卫星基地二号发射架,矗立云端的嫦娥二号完成了发射前的第三次合成演练。随着第三次合成演练的完美结束,意味着嫦娥二号卫星的发射进入倒计时状态,经过精心准备的星箭组合体,将于10月1日一飞冲天。

(据《兰州晨报》)

新闻关注

洛阳市第22中学协办
省高中课改实验基地
省体艺特色学校

电话:64948466—8808
13592018997

北川新县城 整体移交

这是北川新县城安居房一角。9月25日,山东省援建北川的所有项目全部竣工,并将新县城整体移交给北川县。

北川新县城位于北川县安昌镇东南2公里处,目前交付的新县城项目约占4平方公里,根据规划,北川新县城2020年用地规模将达到7平方公里,人口将增至7万,是北川老县城的3倍以上。新县城总体预算超过153亿元,由山东省援建城镇安居、公共服务、基础设施、生态绿化、文化旅游、产业园区等6大类82个项目,总投资44亿元。目前学校、医院、广电大楼、水厂等新县城的公共设施和基础设施已经启用,具有羌族传统特色的居民楼都已装修完毕,年底前将有4万人入住。

(新华社发)



下月轿车上牌 不再需要安检

据新华社北京9月25日电 记者25日从公安部获悉,公安部近日与工业和信息化部联合发布了《关于进一步加强道路机动车辆生产一致性监督管理和注册登记工作的通知》,推出车辆管理方面的五项新举措。

免检还涉及微型客车摩托

《通知》要求:一是自2010年10月1日起,所有经出厂检验合格的轿车产品,办理注册登记前,都无需再进行机动车安全技术检验;二是经工业和信息化部批准、具备生产一致性保证能力的企业生产的其他小型、微型载客汽车和两轮摩托车,也无需进行机动车安全技术检验。

无需再拓印车辆识别代号

《通知》规定,自2011年1月1日起,汽车(不含三轮汽车和低速货车)和半挂车出厂时生产厂家要随车配发实车的车辆识别代号拓印膜,在车辆管理所办理注册登记时,无需再拓印车辆识别代号,这样可以大大简化办理注册登记的环节,节省群众拓印的费用,同时规范拓印膜的式样和规格。

另外,《通知》规定,自2011年1月1日起,汽车(不含三轮汽车和低速货车)和半挂车出厂时生产厂家要随车配发实车拍摄的机动车外部彩色相片,在车辆管理所办理注册登记时,无需再拍摄和制作相片。据悉,这两项新措施实施后,办理车辆注册登记的时间将减少约20分钟,一辆免检机动车办理注册登记的时间将缩减至半个小时以内。

一周国内新闻回眸

慎用“维C银翘片” 突击提拔“矿领导”

□郭晓明

近日,国家药监局发布通报:维C银翘片可能引发严重荨麻疹、过敏性休克,提醒过敏体质者慎用,所有服药者应避免长期使用该药。

在公众没有集中注意、媒体没有关注的情况下,相关方面主动发布通报,称某种药品存在安全风险,这是我们很少看到的。虽然有人感慨,吃了几十年的药到今天才发现问题,但这种提醒毕竟是一种进步。

上周,上海食品药品监督管理局透露的假药事件备受公众关注:

经罗氏公司总部和上海药品鉴定机构分别鉴定,确定在上海市第一人民医院造成61名患者出现眼部红肿、视力模糊等症状的注射用“阿瓦斯汀”为假药。

用假药骗人钱财甚至使患者死于非命,多是黑诊所干的勾当。没想到,堂堂公立医院竟然也使用假药,无论其背后有无回扣、渎职等腐败问题,都是让人悲哀与心惊胆战的事实。这些假药是如何进入医院的?希望相关部门尽快揭开真相。

为应付国务院要求煤矿领导带班并与工人同时下井、升井的“23号文件”,广西河池一家煤矿突

击提拔了7名矿长助理下井带班,而包括矿长、副矿长在内的5名主要领导却稳坐在办公室里。

“上有政策、下有对策”,这一幕又活生生地在我们眼前上演。矿领导始终不肯下井,真是让人纠结。这个“结”咋破解,政府还真得“见招拆招”。

中秋节已过,但有关“中秋福利”的话题仍在热议。上周,网上流传最广的是“某世界500强的石油公司正式工中秋福利为1.8万元,非正式工福利为3000元”。有人感慨:好公司一笔福利费竟然比普通公司工人一年的收入还高。

网友曝光“中秋福利”,待遇可

谓天壤之别。收入悬殊,该谁反思?缩小差距,该有行动!

上周,北京警方宣布,方舟子、方玄昌被打案告破。方舟子、方玄昌通过网络、媒体对肖传国的学术成果进行打假,导致肖传国未能入选中国科学院院士。于是,肖传国指使他人进行报复,继伤害方玄昌后,又花10万元雇凶对方方舟子出手。目前,肖传国已被警方抓获。

如果肖传国不是买凶报复,也许,他还会风光下去。不知其他造假者,如果不最终触犯法律底线,我们的社会是否可通过其他力量,让他们“倒下”?

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,
信息真实,最具参考价值